

## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

### проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів»

#### I. Визначення проблеми

Міністерство молоді та спорту України відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт»; постанови Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 «Про затвердження Положення про Міністерство молоді та спорту України», зокрема визначає суб'єкти сфери фізичної культури та спорту, які мають право на використання у своїй діяльності спортивної вогнепальної зброї (крім бойової).

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів» (далі – проект акта) розроблений Міністерством молоді та спорту України з власної ініціативи та відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт»; постанови Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 «Про затвердження Положення про Міністерство молоді та спорту України»; постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 року № 1207 «Про затвердження Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів»; Плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2024 року № 137, наказу Міністерства внутрішніх справ України від 21 серпня 1998 року № 622 «Про затвердження Інструкції про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної, холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями металевими снарядами несмертельної дії, та патронів до них, а також боєприпасів до зброї, основних частин зброї та вибухових матеріалів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 жовтня 1998 року за № 637/3077 (зі змінами).

Проект акта розроблено з метою надати можливість закладам освіти здійснювати ознайомлення зі спортивною вогнепальною зброєю (крім бойової), основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї, вивчення матеріальної частини зброї, правил та порядку її застосування і використання, ознайомлення щодо заходів безпеки при поводженні зі спортивною вогнепальною зброєю (крім бойової), основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї, набуття та удосконалення спортивного рухового навику, проведення навчально-тренувальних та практичних стрільб.

Запропоновані зміни передбачають спрощення організації та запровадження в закладах освіти занять щодо безпечного поводження та використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів, а також у частині придбання, зберігання, перевезення спортивної вогнепальної зброї.

Проект акта розроблено у зв'язку з необхідністю забезпечити визначення на законодавчому рівні порядок придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів для закладів освіти.

Разом з тим, прийняття проекту акта зумовлене нагальною необхідністю врегулювання, зокрема:

вимог щодо ввезення до України спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї для представників іноземних спортивних делегацій;

вимог до закладів освіти та баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки щодо їх визнання суб'єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової);

терміну визнання суб'єкта сфери фізичної культури і спорту, що має право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової);

умов позбавлення закладу фізичної культури і спорту та/або закладу освіти суб'єкта сфери фізичної культури і спорту, що має право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової), права використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової).

Крім того проект акта доповнено додатком у формі таблиці «Книга обліку видачі і прийняття спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї».

Досягти поставленої мети пропонується шляхом прийняття зазначеного проекту акта.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

<b>Групи (підгрупи)</b>	<b>Так</b>	<b>Ні</b>
Громадяни	–	+
Держава	+	–
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	–

Проблема, яку пропонується врегулювати в результаті прийняття акта, не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів.

Розв'язати наявну проблему можливо лише шляхом державного регулювання – внесення відповідних змін до чинної редакції регуляторного акта.

## II. Цілі державного регулювання

Основними цілями прийняття проєкту регуляторного акта є:

1. Збільшення рівня безпеки поводження зі спортивною вогнепальною зброєю (крім бойової) шляхом затвердження чітких вимог щодо її придбання, зберігання, перевезення та використання в закладах фізичної культури і спорту та закладах освіти.

Очікуваний результат: зменшення кількості порушень правил безпеки на 20% протягом першого року впровадження.

2. Зменшення часу, необхідного для визнання закладів освіти, баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки суб'єктом сфери фізичної культури і спорту, що має право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової).

Очікуване скорочення: на 30% протягом першого року реалізації проєкту акта.

3. Зменшення адміністративного навантаження на заклади фізичної культури і спорту та заклади освіти шляхом запровадження спрощеного порядку обліку та контролю спортивної вогнепальної зброї (крім бойової).

Результат: зменшення обсягу документації на 25% у порівнянні з поточними вимогами протягом року.

4. Зменшення ризиків нелегального обігу спортивної вогнепальної зброї (крім бойової) через посилення вимог до її ввезення та використання представниками іноземних делегацій.

Очікуваний ефект: зниження інцидентів на 15%.

5. Збільшення обсягу підготовки спортсменів та здобувачів освіти (спортсменів) на національному рівні, що дозволить більш ефективно формувати національні збірні команди з видів спорту, правилами спортивних змагань з видів спорту яких передбачено використання спортивної вогнепальної зброї (крім бойової).

Мета: збільшення на 20% кількості спортсменів та здобувачів освіти (спортсменів), що беруть участь у міжнародних змаганнях протягом трьох років.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Опис альтернативи Альтернатива
Альтернатива 1 Збереження ситуація, яка існує на цей час. Спосіб оцінюється як такий, що потребує вдосконалення.	Збереження чинного стану, за якого відсутній нормативно-правовий акт, який визначає строки визнання та умови позбавлення права використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової).

<p>Альтернатива 2 Прийняття проекту акта</p>	<p>Запропонований спосіб вирішення зазначеної проблеми є найбільш доцільним та дасть змогу врегулювати проблемні питання щодо: порядку визнання закладів освіти, баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки суб'єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової); вимог ввезення до України спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї для представників іноземних спортивних делегацій; врегулювання строків визнання та умов позбавлення права використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової).</p>
--	--

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

### Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1: збереження чинного регулювання</p>	<p>Відсутні</p>	<p>Відсутні</p>
<p>Альтернатива 2: прийняття проекту акта</p>	<p>Унормування порядку визнання закладів фізичної культури і спорту, закладів освіти, баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки суб'єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової);</p>	<p>Відсутні, оскільки реалізація положень акту не потребує додаткових витрат з державного бюджету. Пов'язані з часом, необхідним на пошук регуляторного акта в мережі Інтернет</p>

	врегулювання строків визнання та умови позбавлення права використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової)	та ознайомлення з ним
--	--	-----------------------

#### Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Не передбачаються	Не передбачаються
Альтернатива 2	Забезпечити на законодавчому рівні порядок придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів для закладів фізичної культури і спорту, закладів освіти, баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки	Не передбачаються, оскільки реалізація положень акту не потребує додаткових витрат з державного бюджету. Пов'язані з часом, необхідним на пошук регуляторного акта в мережі Інтернет та ознайомлення з ним

#### Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-		115	120	235
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-		49%	51%	100%

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження чинного законодавства	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2 Обраний спосіб	Удосконалення обліку, придбання, зберігання, перевезення і використання виключної спортивної зброї та боєприпасів до неї	Пов'язані з часом, необхідним на пошук регуляторного акта в мережі Інтернет та ознайомлення з ним  2 години (час, який витрачається на пошук нормативно-правових актів в мережі Інтернет та ознайомлення з ними) X 48 грн = 96 грн. 8 години (час, необхідний для розроблення та впровадження внутрішніх процедур) X 48 грн X 1 процедура (оформлення необхідних документів) 384 грн. Разом - 480 грн. Сумарно – 112 800 грн.

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
Альтернатива 1	1	У разі залишення існуючої на цей час ситуації без змін проблема продовжує існувати
Альтернатива 2	4	У разі прийняття акта врегулює питання обігу спортивної зброї та спосіб її застосування та

		<p>сприятиме ефективному управлінню та розвитку стрілецьких видів спорту в Україні та за її межами.</p> <p>Прийняття акта дозволить зменшити фінансові витрати, які фінансуються з державного або місцевого бюджету.</p> <p>Дасть можливість спортсменам здійснювати підготовку та брати участь національних збірних команд, збірних команд областей та міст, спортсменів резервного спорту України з видів спорту, здобувачам освіти (спортсменам) у всеукраїнських та міжнародних спортивних заходах та змаганнях.</p>
--	--	--

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1 Збереження чинного законодавства	Відсутні	Не змінюються	Не враховує
Альтернатива 2 Прийняття проекту акта	Проект акта врегулює питання обігу спортивної зброї та спосіб її застосування та сприятиме ефективному управлінню та розвитку стрілецьких видів	Не передбачаються	Повністю забезпечує

	<p>спорту в Україні та за її межами.</p> <p>Прийняття акта дозволить зменшити фінансові витрати, які фінансуються з державного або місцевого бюджету.</p> <p>Дасть можливість спортсменам здійснювати підготовку та брати участь національних збірних команд, збірних команд областей та міст, спортсменів резервного спорту України з видів спорту, здобувачам освіти (спортсменам) у всеукраїнських та міжнародних спортивних заходах та змаганнях.</p>		
--	---	--	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1 Збереження чинного законодавства	Зазначений спосіб не сприяв вирішенню проблеми, що існує сьогодні	Відсутні
Альтернатива 2 Обраний спосіб	Проект акта забезпечить порядок визнання закладів освіти, баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки суб'єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової); вимоги ввезення до України спортивної вогнепальної зброї	Вплив зовнішніх чинників на дію регуляторного акта не очікується



	(крім бойової), основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї для представників іноземних спортивних делегацій; врегулює строки визнання та умов позбавлення права використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової).	
--	--	--

## V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Основним механізмом для розв'язання визначеної проблеми є прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів» метою якого є спрощення організації та запровадження в закладах освіти занять щодо безпечного поводження та використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів, а також у частині придбання, зберігання, перевезення спортивної вогнепальної зброї та у частині визнання суб'єктів сфери фізичної культури і спорту для закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання, закладів освіти, баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки.

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект регуляторного акта – проект постанови було оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства молоді та спорту України для обговорення та отримання пропозицій та зауважень від зацікавлених фізичних та юридичних осіб протягом одного місяця.

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблематики, є прийняття проекту Постанови.

Для забезпечення досягнення визначених цілей регуляторного акта, пропонується впровадження наступних механізмів:

встановлення чіткого порядку придбання, зберігання, перевезення та використання спортивної вогнепальної зброї (крім бойової);

врегулювання умов визнання закладів освіти та баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки, правилами спортивних змагань з видів спорту яких передбачено використання спортивної вогнепальної зброї (крім бойової);

створення стандартів утримання та функціонування стрілецьких тирів і стендів;

розробка Правил спортивних змагань та навчальних програм для закладів фізичної культури і спорту з видів спорту для забезпечення безпеки поводження зі спортивною вогнепальною зброєю (крім бойової);

інформування громадськості, суб'єктів господарювання та органи влади про нові правила, зокрема через офіційний вебсайт Міністерства молоді та спорту.

Заходи, які повинні зробити органи державної влади для впровадження цього регуляторного акта:

організація публічного обговорення змін та адаптація положень регуляторного акта відповідно до отриманих зауважень;

забезпечення розробки і публікації навчальних програм та рекомендацій для закладів освіти та суб'єктів сфери фізичної культури і спорту;

адаптація навчальних планів із урахуванням нових вимог;

підготовка стрілецьких тирів та стендів відповідно до встановлених стандартів.

Очікувана ситуація після набрання чинності регуляторним актом:

збільшиться кількість закладів освіти, які впроваджують навчально-тренувальні програми із використанням спортивної вогнепальної зброї (крім бойової);

підвищиться рівень безпеки поводження із спортивною вогнепальною зброєю (крім бойової) серед здобувачів освіти (спортсменів) та тренерів або посади педагогічних працівників з фізичної культури і спорту;

врегулюється використання спортивної вогнепальної зброї (крім бойової) на тренуваннях та спортивного заходу чи спортивного змагання, що дозволить спортсменам, здобувачам освіти (спортсменам) брати участь у всеукраїнських та міжнародних змаганнях;

оптимізується процес контролю та обліку суб'єктів сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової);

скоротиться час і витрати на оформлення дозвільної документації.

**VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Враховуючи, що суб'єкти господарювання становлять 100% суб'єкти малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом), на яких поширюється регулювання, розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва складено згідно з додатком 4 до Методики

проведення аналізу регуляторного впливу регуляторного акта (тест малого підприємництва, М-Тест).

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії регуляторного акта не обмежений у часі.

Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни правових актів, на підставі яких від виданих.

Строк набрання чинності регуляторним актом – відповідно до законодавства з дня його офіційного опублікування.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Показниками результативності регуляторного акта є можливість спортсменам та здобувачам освіти (спортсменам) здійснювати підготовку та брати участь національним збірним командам, збірним командам областей та міст, спортсменам резервного спорту України з видів спорту та здобувачам освіти (спортсменам) у всеукраїнських та міжнародних спортивних заходах та змаганнях. Для закладів фізичної культури та спорту, освітнім закладам, діяльність яких пов'язана з функціонуванням спортивних стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів сприятиме ефективному управлінню та розвитку стрілецьких видів спорту в Україні та за її межами, підняття авторитету України на світовій спортивній арені.

Прийняття акта не впливатиме на розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів та не передбачатиме додаткових надходжень до загального фонду державного та місцевих бюджетів.

Час, що витрачається поінформованості суб'єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової), пов'язаними з виконанням акта – постійно.

Рівень поінформованості суб'єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової) з основними положеннями акту – високий, оскільки повідомлення про оприлюднення проекту акта, проект акта та аналіз регуляторного впливу акта розміщено в підрозділі «Проекти регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика» офіційного вебсайту Міністерства молоді та спорту України (<https://mms.gov.ua/>).

Кількісні показники, які безпосередньо характеризують результативність дії регуляторного акта:

кількість закладів фізичної культури і спорту, закладів освіти, баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки суб'єктом сфери фізичної культури і спорту, що має право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової).

До кінця першого року реалізації проєкту акта щонайменше 50 закладів буде визнано Мінмолодьспортом суб'єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової), шляхом видачі листа;

кількість учасників спортивних заходів та спортивних змагань, правилами спортивних змагань з видів спорту яких передбачено використання спортивної вогнепальної зброї (крім бойової) (щорічне зростання кількості учасників, на 10% протягом трьох років);

скорочення часу, необхідного для отримання дозволів суб'єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової) на 30% у порівнянні з попереднім регулюванням протягом першого року впровадження;

зменшення кількості інцидентів, пов'язаних із порушеннями правил використання спортивної вогнепальної зброї (крім бойової) на 20% протягом трьох років.

#### **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Стосовно цього проєкту акта уповноважений орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері фізичної культури і спорту буде здійснювати базове, повторне та періодичні відстеження його результативності.

Базове відстеження результативності акта буде здійснено після набрання чинності цим актом шляхом аналізу та підрахунку статистичних даних про кількість звернень до уповноваженого органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері фізичної культури і спорту.

Повторне відстеження буде здійснюватися через рік після набрання чинності цим актом, у результаті повторного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження результативності.

Цільові групи, які залучатимуться для проведення відстеження – суб'єкти сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової).

Міністр молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ

\_\_\_\_\_ 2025 р.

**ТЕСТ**  
**малого підприємництва (М-Тест)**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Деякі питання створення та функціонування Електронного**  
**реєстру спортивних споруд»**

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідне для здійснення регулювання, проведеного розробником у період з 27 липня 2023 року по 15 лютого 2024 року.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Робочі зустрічі та консультації по телефону з представниками спортивних федерацій, правилами спортивних змагань яких передбачено використання спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), Міністерства освіти і науки України, Національної поліції України, Міжрегіональною Академією управління персоналом	7	Позитивно оцінюють та підтримують запропоновані зміни в регулюванні.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

Для обрахування показників ураховано інформацію щодо кількості суб'єктів фізичної культури і спорту, якими укладено договір про співпрацю із спортивною федерацією з визнаного виду спорту, правилами спортивних змагань з видів спорту якої передбачено використання спортивної вогнепальної зброї (крім бойової):

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-		115	120	235
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-		49%	51%	100%

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 235 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 115 (одиниць) та мікропідприємництва 120 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 (відсотків) (відповідно до таблиці "Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання" додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання\*:

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула:</i> <i>кількість необхідних одиниць обладнання x вартість одиниці</i>	X	X	X
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування <i>Формула:</i> <i>прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади +</i>	X	X	X

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
	<i>витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) x вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) x оціночна кількість процедур обліку за рік) x кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>			
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) <i>Формула:</i> <i>оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) x кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	X	X	X
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) <i>Формула:</i> <i>оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) x кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання x кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	X	X	X

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
5	Інші процедури (уточнити)	X	X	X
6	Разом, гривень Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)	X	X	X
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	X	X	X
8	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик "разом" x кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 x рядок 7)	X	X	X
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання X вартості часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм	2 години (час, який витрачається на пошук нормативно-правових актів в мережі Інтернет та ознайомлення з ними) X 48 грн = 96 грн.	0,00  (припущено, що суб'єкт повинен виконувати процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання лише в перший рік)	96 грн  (витрати на пошук постанови в мережі Інтернет у перший рік)
10	Процедури організації виконання вимог регулювання:  Формула: витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх	8 години (час, необхідний для розроблення та впровадження внутрішніх	8 години (час, необхідний для розроблення та впровадження внутрішніх	384 грн (витрати на здійснення суб'єктами розроблення та впровадження внутрішніх



Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
	<i>для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур</i>	<i>процедур) X 48 грн X 1 процедура (оформлення необхідних документів один раз на три роки) 384 грн.</i>	<i>процедур) X 48 грн X 1 процедура (оформлення необхідних документів один раз на три роки) 384 грн.</i>	<i>процедур один раз на три роки) x 1 (кількість процедур) x 2 роки = 768 ,00 грн</i>
11	Процедури офіційного звітування <i>Формула:</i> <i>витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів – окремо звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок)) x вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) x оціночна кількість оригінальних звітів x кількість періодів звітності за рік</i>	X	1 год. (час, який витрачається суб'єктами на заповнення звітності) + 0,5 год. (час, який витрачається суб'єктами на передачу звітності) x 72 грн x 1 (оціночна кількість оригінальних звітів) x 1 (кількість періодів звітності за рік) = 72 грн  <i>(припущено, що суб'єкт повинен здійснювати процедури офіційного звітування до 10 лютого за попередній календарний рік)</i>	72 грн <i>(витрати на здійснення суб'єктами процедури офіційного звітування) x 1 (оціночна кількість оригінальних звітів) x 1 (кількість періодів звітності за рік) x 5 років = 360,00 грн</i>

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок <i>Формула:</i> <i>витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів х вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) х оціночна кількість перевірок за рік</i>	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)
13	Інші процедури (уточнити)	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)
14	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)</i>	480,00	552,00	1 128,00
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	50	94	235
16	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик "разом" х кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 х рядок 15)</i>	24 000,00	51 888,00	265 080,00

\*Примітка: У розрахунку вартості 1 години роботи використано вартість 1 години роботи, яка відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік», з 1 січня 2025 року становить 48 гривень. Джерело отримання інформації: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4059-20#Text>.

**Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва**

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікро-підприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	-	-	-	-	0,00
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	0,00
камеральні	-	-	-	-	0,00
виїзні	-	-	-	-	0,00
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	0,00
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	0,00
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	0,00
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	0,00

7. Інші адміністративні процедури (уточнити): <i>процедура перевірки отриманої інформації та підготовки рішення</i>	1,5	103,75	1	235	36 571, 87
Разом за рік	X	X	X	X	36 571, 87
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	73 143, 75

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0,00	0,00
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	0,00	0,00
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	24 000,00	265 080,00
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	36 571, 87	73 143, 75
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	60 571,87	338 223,75

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання.

Коригуючих (пом'якшувальних) заходів щодо запропонованого регулювання не передбачається.